

本报记者进校园倡导学生走天桥

校方:积极引导学生自觉走人行天桥

信阳消息(记者 张勇)“市区东方红大道和胜利路交叉口的行人天桥建得很漂亮,应当发挥出它应有的作用。要是家长和学生都自觉走人行天桥,而不是横穿马路,天桥地段的交通会更加畅通。”19日上午,本报记者一行四人来到市十三小倡议学生过马路走人行天桥时,该校校长王秀娟表达了自己的观点。

当日上午,记者分别走访了市十三小、市三小和胜利路学校,与这3所学校的校长分别进行了座谈。本报记者曾宪科向校长们介绍了本报推出的“不让人行天桥受‘冷落’”系列报道的初衷和媒体的社会责任,表示要进

一步增强媒体和学校的合力,在小学校园内营造自我保护、文明出行的良好氛围,正确引导小学生带动家长上学、放学时,走人行天桥。

“我校途经人行天桥的学生很少,但是,我们也要号召全校学生增强交通安全意识,不管是上学、放学还是节假日,当途经天桥地段时,都要自觉走人行天桥。”王秀娟说。

市三小校长陈艳表示,通过近期校方各种形式的倡导,走人行天桥的家长和学生明显增多。该校下一步的打算是,让每一名同学都写出“走人行天桥倡议书”,并让学生带动家长走天桥,从而引导更多的

人遵守交通秩序。

“《信阳晚报》推出这样的系列报道是件好事,彰显了媒体的社会责任。政府耗巨资建设了人行天桥,就是为了缓解天桥路段的交通压力,保障了天桥附近学校学生的交通安全,因此,不能让天桥受‘冷落’。作为学校,我们希望学生和家长都能自觉走人行天桥。”胜利路小学校长吴黎霞说。

吴黎霞向记者介绍了该校近期要求学生走天桥的具体安排。她说,下一步继续利用升旗仪式、班会、校讯通和交通安全知识讲座等形式,倡导更多的学生及家长走人行天桥。

人面桃花相映红



日前,罗山县青山镇的留守妇女结伴来到皇城山桃园,陶醉在花的海洋。连日来,该镇迎风吐艳的桃花吸引各地游客纷至沓来。
方建兵 摄



研究生考试国家线公布

3月25日起可网上申请调剂

2014年考研国家线18日公布,3月25日起,考生可网上申请调剂。

从整体上看,今年,绝大多数学科门类,无论是学术型还是专业硕士,分数线多在15分~5分上下浮动。其中,学术型学位类分数线多与去年持平或略有下降;历史学类专业上涨最多,比去年高了15分,哲学分数线较去年上涨10分;经济学、工学、管理学下降10分,理学、医学、军事学下降5分,法学、文学、农学、体育学等专业则与去年持平。专业学位类分数线,多数与去年持平或略有上升;文物与博物馆专业上涨15分,金融和建筑专业下降10分,法律、翻译等专业与去年持平。

分数线公布后,分数不太理想的考生则需要做好调剂准备。因为,除了34所自主划线的院校外,其他院校分数线一般会参照国家线,并根据考生上线情况,按1:1.2~1:1.5的比例划定进入复试的分数线,分数不太高但有调剂意愿的考生最近要积极主动上网查找调剂信息及早下手。3月25日至4月30日,教育部将在“中国研究生招生信息网”开通“全国硕士研究生招生调剂服务系统”。
(郑晚)

我省选派200人出国研修

4月6日至20日网上报名

记者从省教育厅获悉,今年我省计划面向省内外本科高等院校公开选派200名优秀教师、科研和管理人员出国研修,网上报名时间为4月6日至20日。

据介绍,根据省教育厅与国家留学基金委签订的地方合作项目协议,在2013年选派200名优秀教师、科研和管理人员出国研修的基础上,今年继续选派200人出国研修。选派专业领域主要为人文与社会科学领域、经济和社会发展重点领域,及我省经济社会发展急需学科、专业领域。

此次选派类别和留学期限包括五类:高级研究者留学期限为3~6个月;访问学者(含博士后研究)留学期限为6~12个月;高校英语教师出国研修项目留学期限为6个月;高校专业课程教师出国研修项目留学期限为6个月;高等教育行政管理人员出国研修项目留学期限为3个月。

按照规定,申请人应在期限内登录国家公派留学管理信息平台(<http://apply.csc.edu.cn>)进行网上报名,按要求准备申请材料并提交省教育厅审核。被录取人员须在留学资格有效期内派出,凡未按期派出者,其留学资格将自动取消,未经批准放弃资格或不按期派出者,5年内不得再申请国家公派出国留学。
(据《河南日报》)



市环保局: 统一思想 真抓实干

信阳消息(贺星磊)近日,市环保局召开的群众路线教育实践活动动员大会,对全局系统开展党的群众路线教育实践活动进行了全面动员和部署。

会议强调,要统一思想认识,自觉坚定地开展好教育实践活动。全局党员干部一定要认真学习、深刻领会此次活动的重大意义,切实增强开展教育实践活动的积极性和主动性。要坚持真抓实干,确保教育实践活动取得实效。必须把“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求贯穿始终,并按市委要求,结合信阳实际,遵循把握八条原则,着力解决“四风”方面存在的突出问题,还要结合“四风”在市局的具体表现,有针对性地制订一些自选动作,如实施“蓝天工程”行动、开展“阳光

执法”活动、创新环保工作制度等,务求抓出特色,抓出成效。要加强组织领导,确保教育实践活动扎实有序推进。要把教育实践活动摆在突出位置、列入重要议事日程,落实领导责任,加强工作指导,周密计划安排,精心组织实施,扎实有序推进。

会议的召开,标志着市环保局群众路线教育实践活动正式拉开序幕。全局各单位和全体党员干部将在市委的正确领导下,在市委第五督导组的精神指导下,以更加饱满的政治热情、更加昂扬的精神状态、更加务实的工作作风,扎实开展好、推进好教育实践活动,为持续提升信阳的生态优势,努力使信阳“天更蓝、水更清、山更绿”作出新的突出贡献。

市物价办: 提高素质 加强监管

信阳消息(吴佳群)近日,信阳市物价办自党的群众路线教育实践活动动员大会召开以来,中心组率先垂范,集中学习,以上率下、以身作则,大力营造学习氛围,各科、处、室、中心、所迅速掀起了开展教育实践活动的热潮。紧密联系思想和工作实际,学深、学透,入耳、入脑、入心,掌握学习教育精神实质。通过学习,提高素质,提高执法能力,加

快价格改革步伐;统筹兼顾,做到两手抓、两不误。做到学习教育工作与价格工作结合起来,加强价格监管。突出抓好直接联系服务群众的价格检查处、价格成本监测所和直属所的窗口教育实践活动,注重抓好认证中心、基金办等与群众联系密切的基层组织的教育实践活动。通过一系列学习教育活动,提升了主动为人民服务的境界。

市政管理处: 为民服务 重在实效

信阳消息(记者 黄慧)在当前开展的党的群众路线教育实践活动中,市市政管理处认真落实“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,认真查找领导干部作风建设和反对“四风”方面存在的问题,强化为民服务意识,围绕路灯亮不亮、道路平不平、桥梁稳不稳、窞井盖没盖、涵洞淹没淹等群众关心的问题,积极开展专项整治,把活动成效体现在解决实际问题上。

市市政管理处主任袁则介绍,市政管理处作为承担中心城区路灯、桥梁、泵站、市政设施、市政工程和管理工作职能的部门,承担着为广大市民保障出行安全的光荣使命。近年来,该处紧

围绕“务实城管”这个中心,真抓实干,重点工程高效完成,市政设施逐步配套,服务水平稳步提升,市政管理工作保持了良好的发展态势。

今年,市政管理处将重点完成市政府“十件实事”涉及的完成2014年度市政府“十件实事”涉及的道路修建工作。包括312国道北环路改造升级;东方红大道、龙江路东段、平西铁路立交桥涵洞路面、淅河南路、淅河北路、建设东路6条道路维修改造;完成四一路、平西、新七大道3座铁路立交桥泵站升级改造;改造人民路、鸡公山大街北段、申城大道西段、工区街、平桥平安大道、南湖路东段路灯1060盏。